

央墅108:有孝心的别墅

城市中心320-360m²联排美墅608万起



幸福大家庭的黄金准则，是始终与父母保持家庭的热度、亲情的温度，却又各得其所，各有所乐。对于父母而言，最大的幸福莫过于儿孙绕膝，三代同堂。然而，如何满足全家人的需求，让三代人共享天伦之乐？三代居置业的标杆性选择究竟应该怎样？

近日，位于南京城市中心的“央墅108”项目推出一批创意联排美墅，首创三代三套间，每代均享有独立套房的空间设计，双车位、150m²大花园更为大家庭生活增添惊喜。业内人士认为，央墅108为三代同堂的“终极置业”提出了买房的“三大标尺”，区位地段、产品品质、邻里圈层等要素方面缺一不可。而央墅108正是符合终极置业多元化需求的标杆性项目。



标尺1——好地段 咫尺新街口 繁华配套唾手可得

限购令继续从严、房产税悬而未决，购房资格成为稀缺资源，而对改善型购房者而言，如何成功实现“一步到位”成为了一个横亘心头的大难题。在以往，城市塔尖阶层可在城郊接合部拥有第二居所，随意在喧嚣繁华的与主城区公寓与宁静清幽的郊区别墅之间切换。然而，目前的市场行情却让“第二居所”的概念逐渐淡出购房者视野。有限的购房资格，让即可容纳整个家庭三代同堂，又可享受主城区便捷配套的“城市别墅”脱颖而出。以央墅108为例，稀缺的108席城市别墅自亮相以来已经热销数亿，吸引大量城市塔尖阶层蜂拥前往。

有置业者介绍：“选择央墅108最大原因就是它近距新街口5公里的距离。而且600万的总价仅相当于城中一套普通的平层公寓价格，现在却能在城市中心住上一套320m²以上的别墅，而且还有150m²的大花园！”

据置业顾问介绍，央墅108项目毗邻地铁安德门站，距离新街口仅4站路，业主只需10分钟，即可前往南京独一无二的中心商务区新街口。央墅108的动人之处不仅仅在于身居城央的优越地理位置，更是因为它独具老城南最大私家花园以及毗邻菊花台公园和雨花台公园的独特自然优势，是不可多得的“城市桃源”居所。除此之外，央墅108自拥完善的生活配套，实现人们“出则繁华，入则静谧”的居住理想。

标尺2——好产品 稀缺主城纯墅 首创父母套间

享受型置业，始终意味着少数城市塔尖阶层对稀缺资源的大量占有。作为终极置业的标杆性楼盘，产品的稀缺程度尤为重要。而央墅108正是主城日渐稀缺的住宅用地中不可多得的纯正别墅产品。

2012年5月18日，国土部在公布今年全国住房用地供应计划时再次重申，要严格控制高档住宅用地，不得以任何形式安排别墅类用地。而此次新名录的发布再次重申对别墅用地“断供”。业内人士分析，限制政策的出台，让别墅产品作为一种稀缺资源的价值日益凸显，价格必将攀升。而城市别墅则是更为难得的稀缺产品。过去三年内，城市别墅涨幅惊人，保值增值能力远超普通住宅产品。

而在产品品质上，央墅108也给出了超高的品质准线。项目首创三代三套间，让不同年龄层的家庭成员都能享受到阔绰舒适的全配套生活。项目贴心设计功能地下室，无论是作为健身房、酒柜、视听室，为家人保留一方宁静而放松的空间；8.7米大开间，主人气度彰显不凡；客厅、餐厅、中厅，三厅一体，适合会客待友，更适合家庭聚会，儿孙绕膝其乐融融。二层的空间则南北通透，采用双套房设计，二层、三层均享有大面积南向卧室，配备独立卫生间。父母在二楼打开收音机听着评书娓娓道来，孩子在隔壁安安静静地看书写字，主人在奢阔主卧内观看最新上映的美国大片，彼此保留一份独立与隐私，互不打扰。

央墅108，一共108席的英伦联排别墅，承袭自莎士比亚故乡Stratford的浓浓英伦建筑与英伦原版的古典园林；150m²的大花园冠绝主城，自然四季随时带入生活雨花台公园与菊花台公园两大城市绿肺簇拥，将绿色健康养生的别墅生活装点得丰富多彩。

标尺3——好邻居 稀缺108户 共享高阶人文圈层

对于高端物业而言，邻里圈层已经成为越来越重要的价值衡量标准。有数据显示，全球80%的富豪，正掀起回归城市中心的大潮。纵览世界顶尖豪宅，都紧抓城市发展与富人消费模式，根植于一个城市的中心地脉。央墅108以108席英伦别墅稳居南京最大城市别墅社区，没有CEO，只有邻居。在央墅108不仅有别墅生活的惬意享受，更有占据傲人繁华的黄金地段，以及高阶人群的圈层共聚。

在城市别墅的竞争愈演愈烈、城镇化扩张发展方兴未艾之际，南京的城区范围在不断扩大，更突显以新街口为中心的城市中心资源的可贵与难得。“在城市中心置业作为第一居所，已是高品质生活的追求与象征，城市中心豪宅，正是为满足高端阶层多种需求而产生，并引领着高消费人群的居住回归。”央墅108，以傲视同侪的优越地位，以及无可比拟的自身优势，正致力于这场富人居住回归运动，受到高端置业者的青睐。

央墅108凝聚六百年荣光的都铎风情，将英国经典的斜屋顶、红砖墙带入南京，而今已经成为瞩目全城的贵族居住的建筑符号。项目承袭原味的英国都铎建筑风格，从英伦贵族生活中汲取灵感，以提升客户感知为出发点，在不同的国度演绎同样的经典。所有入住央墅108的客户，大多具备同样高标准的审美情趣。优质的人文圈层主力业主事业再上台阶，生活和睦融洽。

■小贴士

央墅108目前在售别墅面积320-360平方米，中间户特价608万起售，边户折后均价为20000-25000元/平方米。



央墅108
CENTRAL VILLA 108

●开发商:南京市雨花台区房地产综合开发有限责任公司 ●项目地址:南京市雨花台区小行路52号
●营销代理:万唐置业&盈成置业 ●整合推广:博思堂(上海) 杭州邦华投资有限公司 苏州邦华投资有限公司 合肥邦华投资有限公司

品鉴 5245 5111
专线